



CORRESPONDEN SALUDO. Londres, junio 24 (Reuters). La primera ministra de Gran Bretaña, Margaret Thatcher, y su esposo Dennis, corresponden el saludo

de un grupo de seguidores, al salir esta mañana de su residencia oficial en la 10 Calle Downing. Recientemente, ella ganó las elecciones para un tercer período consecutivo.

Protestan en Roma por la visita de Waldheim

Roma, junio 24 (AP). Horas antes de que el presidente de Austria Kurt Waldheim llegase a Roma para una entrevista con el Papa Juan Pablo II, un pequeño grupo de activistas judíos vestidos con unifor-

mes de campos de muerte nazis, protestó hoy en la Plaza de San Pedro mientras El Vaticano extendía un saludo al visitante.

Waldheim, que ha sido

—Pasa a la página 48—

Cardenal filipino pide frenar el terrorismo

Manila, junio 24 (UPI). El cardenal Jaime Sin pidió hoy detener la ola de violencia terrorista que afecta al país y dijo que los filipinos "debemos limpiar nuestra enferma sociedad atacada por el mal del

materialismo y el hedonismo".

El influyente arzobispo de Manila dijo también que la declaración que hizo ayer la presidenta Corazón

—Pasa a la página 15—

Descartan que Bush le es infiel a esposa

Washington, junio 24 (UPI). Voceros de George Bush y de su campaña presidencial descartaron hoy rumores que han circulado en la capital en el sentido de que el vicepresidente estaría envuelto en una relación amorosa ex-

tramarital.

El asunto provocó una nueva controversia con la campaña del correligionario de Bush, y su más serio competidor para la designación presidencial repu-

—Pasa a la página 15—

Papa recibe a 38 budistas japoneses

Ciudad del Vaticano, junio 24 (AP). El papa Juan Pablo II recibió hoy a 38 budistas japoneses de la secta Tendai que están organizando una oración de diversas religiones cerca

—Pasa a la página 13—



LIBERADO. Remelleh, Líbano, junio 24 (AP-cablefoto). Allí Osselran, de 40 años de edad, hijo del Ministro de Defensa de Líbano fue liberado hoy. Había sido secuestrado la semana pasada.

Ministros OPEP inician reunión

Viena, junio 24 (AP). Los ministros de petróleo de la OPEP, preparándose hoy para su primera reunión del año, parecían eliminar un alza de los precios en el actual verano del Hemisferio Norte.

Líderes de la organización y analistas privados dijeron que el resultado más probable de la conferencia que se inicia mañana, sería un acuerdo para mantener el actual precio promedio de la OPEP, de 18 dólares por barril.

Tal acuerdo mantendría la estabilidad en los mercados mundiales petroleros, por lo menos durante el verano, a pesar

de la incapacidad de la OPEP para evitar que algunos miembros, tales como Irán, produzcan demasiado petróleo.

Los precios petroleros en el mercado abierto varían actualmente desde unos 18 dólares para la mayoría de los crudos de la OPEP hasta 20 dólares para los crudos de alta calidad en los Estados Unidos y en el Mar del Norte.

Un aire de optimismo extraordinario prevalecía entre los miembros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo al reunirse aquí para su confe-

—Pasa a la página 17—

E.U. niega vinculación en suspender cumbre CA

México, junio 24 (AP). Estados Unidos negó hoy cualquier vinculación con la postergación de la reunión cumbre de presidentes centroamericanos.

La reunión había sido programada original-

mente para el jueves y viernes en Guatemala para discutir el plan de paz del presidente costarricense Oscar Arias, pero fue postergada hasta agosto a

—Pasa a la página 15—

Ejército hondureño a combatir delincuencia

Tegucigalpa, junio 24 (DPA). Más de 10 mil efectivos militares hondureños, incluyendo elementos de la Fuerza Aérea, salieron hoy a las calles de las principales ciudades del país, para resguardar a la ciudadanía de los

delincuentes que hace meses se tomaron las vías públicas y que han azotado a Honduras con una ola criminal que ha preocupado a los hondureños.

La inclusión de los mili-

—Pasa a la página 17—

14 bombas contra los radicales argentinos

Buenos Aires, junio 24 (UPI). Catorce bombas estallaron esta madrugada en locales de la gobernante Unión Cívica Radical en las ciudades de Buenos Aires, Mendoza, Rosario y Tucumán, sin ocasionar víctimas pero sí daños materiales, informó la policía.

04:00 GMT), dos artefactos estallaron en los barrios metropolitanos de Núñez, otro en Belgrano y el cuarto en el de Flores, en el

—Pasa a la página 15—



SE PREPARA. Buenos Aires, junio 24 (AP-cablefoto). El ministro de Relaciones Exteriores de Argentina, Dante Caputo, se prepara para ofrecer una conferencia de prensa, tras el regreso del presidente Alfonsín, de E.U.

135 países renovarán su lucha contra drogas

Viena, junio 24 (DPA). La renovación de la lucha contra las drogas en todo el mundo, en base a los acuerdos logrados por los 135 países reunidos actualmente en Viena, anunció hoy el canciller de Bolivia, Guillermo Bedregal Gutiérrez, quien preside los trabajos de elaboración de un plan de acción global que será aplicado desde fines de 1987.

"La conferencia ha alcanzado un resultado histórico", aseguró Bedregal, "pues por primera vez la comunidad internacional ha definido aspectos esenciales para la cooperación en la lucha contra el uso indebido y el tráfico ilícito" de narcóticos.

Reconoció, sin embargo, que aún subsisten "serias discrepancias", pero estimó que todas serán resueltas antes

del viernes, cuando debe clausurarse la reunión, convocada por las Naciones Unidas e inaugurada el miércoles 17 por su secretario general, Javier Pérez de Cuéllar.

"Por encima de esas discrepancias ha primado un criterio de unidad, gracias al cual todas las decisiones se están adoptando por consenso", agregó el canciller boliviano, quien estimó que el proyecto de plan de acción mundial podrá ser aprobado desde el jueves por el plenario de la conferencia.

Para ello, la comisión principal —presidida por Bedregal— está trabajando a marcha forzada, con sesiones que concluyen habitualmente después de la medianoche.

El plenario de la conferencia, al que asisten represen-

—Pasa a la página 13—



ALFONSIN EN LA PLAYA. Ixtapa, México, junio 24 (AP-cablefoto). El presidente de Argentina, Raúl Alfonsín, visto en una de las playas de Ixtapa, tras haber sostenido una reunión con su colega de México, Miguel de la Madrid. El tema de la conversación fue la conflictiva situación en el área centroamericana.